

Новость · 15 апреля 2022, 06:43

Приложение Альфа-банка удалили из App Store

Приложение Альфа-банка пропало из *App Store* из-за санкций. Об этом [сообщается](#) в официальном телеграм-канале банка.

«Мы туда (в *App Store* — МЗ) еще вернемся! Надеемся, очень скоро», — сказано в публикации.

6 апреля Минфин США [ввел](#) полные блокирующие санкции против 55 юридических лиц Альфа-банка и Сбера. Все их активы, связанные с финансовой системой США, заморозили, а американским гражданам запретили с ними сотрудничать.

После этого *Google* и *Apple* [удалили](#) приложение Сбербанка из своих эппсторов.